

ALLÁH PEĀĀE OPLATKY

Stá™eda, 07 zÁ™Á- 2016

Lidová moudrost je nepá™ekonatelná. Sice se správně Á™íká, Á™e Pán BĀ™h peĀ™e oplatky, ale komu se to takhle nelíbí, tak bych rád pá™ipomenul, Á™e Alláh je vlastně jen jiné jméno Boha. A taky nám další lidové pá™isloví praví, Á™e „kdo s Á™ím zachází, tím také schází“.

Pá™ed návštĀ™vou německé kancléřky Merkelové v Praze tato hluboká zkušenost do reality dneška pá™ímo tryskala a urĀ™ovala nejen téma rozhovorĀ™. Ale vlastně urĀ™uje budoucnost Německa a jako témĀ™ vĀ™dy i naší. Německo již po staletí, nejen v posledních dvou stoletích, využívalo vĀ™dy to, co se za Hitlera označilo jako „pátá kolona“. Á™etymologické válečné kolony byly „oficiální“ a „pátá“ kolona byla skupina osob pá™sobících proti vlastnímu státu anebo státu, kde žili. Obecně známým se toto označení stalo, když Německo použilo sudetské Němce proti Ā™eskoslovensku. V posledních Ā™tyřiceti letech si západní Evropa doslova do „pátou kolonu“ složenou z muslimů. Hloupé Ā™eřky historicky a politicky nevzdělaných „moudrých hlav“, jak je vĀ™tšina muslimů mírumilovná, jsou doslova blábolem. Tak jako v minulosti a hlavně v 19. století byli Němci hlavně Němci, Muslimové jsou dnes hlavně muslimové. A Turci jsou hlavně Turci. To, Á™e jsou v Německu Turci i ve vládě a parlamentu, nic moc neznamená. Také za první republiky značná část německých politických stran, takzvaně „aktivistických“, spolupracovala v politickém systému Ā™eskoslovenska. Napá™. Německá sociálně demokratická strana dělnická, Německý svaz zemědělců, Německá katolická sociální strana lidová a Německá demokratická svobodomyšlná strana. A jejich ministři seděli ve vládě. Němečtí nacionalisté – Henleinovci - byli pá™vodní v menšině. Sudetoněmecká strana získala první parlamentní úspěch a v roce 1935. A pá™esto právě nejagresivnější nacionalisté ovládli v rozhodující době Volksdeutsche - tedy zahraniční Němce žijící nejen v Ā™esku, ale i v Polsku, ale byli silou, která pomohla zničit Rakousko i Ā™eskoslovensko. Dnes má Německo na svém území pá™esně neznámý počet muslimů. A jak ukázaly poslední události v Turecku, po pá™evratu od řízené demokracie k agresivní Erdoganově autokracii islámského typu, cca dva miliony „západních“ Turků ve věku proklamovaly svoji náklonnost k islamismu a Erdoganovi. Novému Vládci Turecka. Rakouští Turci uspořádaly mohutné a divoké demonstrace, kde tak jako kdysi sudetoněmci pá™isahali vĀ™nost Turecka a jeho vládců. Hesla „Ā™ekni a my je zabijeme“ a „Ā™ekni a my zeměme“ byla míněna válně. Tloučou-li morálními výtkami Ā™echy uÁ™ po hlavách Němců, sudetoněmci a dnes eurohujeřtí, Á™e prý bylo „Ā™eskoslovensko stát, který ve vztahu k Němcům selhal“ (viz kniha historičky Mary Heimann, která tvrdí, Á™e náklonnost sudetských Němců byla zapá™í jen a jen „selháním“ Ā™echoslováků), jak to mají dnes s muslimy oni?!? Budeme-li takto pá™ísní na Německo vĀ™bec na západní Evropu, oni selhali ještě více. A dokonce si velkou část „páté kolony“, právě ústy Merkelové, pozvali. Německo se již od dob pá™emyslovců pokoušelo ovládnout své sousedy právě „pátými kolonami“. Vystupovalo tuto agresivní politiku od vzniku německého císařství 18. ledna 1871, zvaného také II. Říší, mělo nacionalistickou agresi jako heslo v první světové válce. A ve druhé světové válce využívalo tzv. Volksdeutsche (Němce, jejich mateřským jazykem byla němčina, ale kteří žili v Evropě mimo státy s většinou německou majoritou - oproti tzv. říšským Němcům) k zničení celých států nejprve zevnitř. Ve jménu nadřazenosti Němců jeho vládců. Bylo již nĀ™jakou dobu jasné, Á™e muslimové v Evropě, pokud získají dostatečnou charismatického a (všeho)schopného vládců, začnou být elementem rychle rozkládajícím celou Evropu. Ā™eskoslovensko má s podobnou situací tragickou zkušenost. Z toho, jak se stala nástupem nacismu agresivní, neovladatelná a velkou ideou ovládaná skupina Volksdeutsche – sudetských Němců žijících v Ā™esku - a ta postupně se zahraniční podporou zničila náš stát. Tak jako tehdy u nás a v Rakousku, se dnes v Evropě k pá™vodní agresivní menšině, tehdy nacistů a dnes islamistů, pá™idají - Ā™eřtí také ze strachu - ostatní souvĀ™ci. Co se ukázalo napá™íklad v Brně Molenbeeku. Muslimové vĀ™dĀ™li, kde a kdo jsou vrazi, a mlčí. A mnozí tĀ™m vrahům pomáhali. Tak, jako se postupem doby za první republiky v Ā™esku stávali podezřelými a také skutečně nespolehlivými všichni Němci, děje se tato proměna na Západě s muslimy. Momentálně hlavně s Turky a salafisty. S Turky výrazně v Německu a Rakousku. Demokratický stát prý nemá možnost tyto lidi separovat, pá™ípadně odstranit z dělejších míst. Ā™esku tak mělo sice vytvořit a vycvičenou armádu, ale v ní sloužilo cca 30 % německých vojáků. Na které se nedalo v konfliktu spolehnout. To samé se děje dnes s policií a dalšími dělejšími orgány v EU a Německu zvláště. V systému je „vetřelec“. Ā™eřtí pá™isahy vĀ™nosti zasaženému státu, jaké pořídali tĀ™eba demokratičtí Němci republiky v Liberci, jsou pá™kné, ale zásadně nanič. Situace dnešní, ale hlavně budoucí německé armády, která je profesionální, ale nemĀ™e zásadně odmítat a vyloučit muslimy anebo vĀ™bec Turky, je tristní. Vláda se na armádu nakaženou muslimy jak ve vnitřněmeckém, ale i v zahraničním konfliktu nebude moci spolehnout. Ā™ešením je drsný postup, jaký použily Velká Británie a USA za druhé světové války, tedy segregace části obyvatel. Ten je ale dnes v EU v praxi nemožný. Východní státy Evropy muslimy a vĀ™bec neprová™ené a rizikové imigranty odmítají. Mají

zkušenost s menšinami jak německými, tak s Tureckem jako státem a ideologií (tedy s Osmanskou říší). Ale i s politickou agresivní říšskou ideologií, říšským rasismem sovětského typu. A tak odmítají dovolit, aby Německé orgány EU zahájilo vytváření muslimské páte kolony na jejich územích. Politika Merkelové a eurosounů, zastoupených i v německé vládě (Dientsbier ml., Marksová, Valachová, Pelikán atd.), znamená zásadní ohrožení celé evropské civilizace. A jistě také jejich teplých politických míst. Ne-li celé jejich budoucnosti. Co se týče samotného Německa, to schytává za všechny minulé agrese, válečné a dnes i ekonomicko-politické v EU. Pohrdává a expanzivní staletá politika Německa se dostala do situace, kdy Německem tak oblíbené páte kolony, tentokrát muslimské, hrozí zničit samotné Německo. Kdo s tím zachází, tím také schází. Ovšem rozvrácené Německo, vedoucí oběanskou-náboženskou válku, rozhodně není to, co bychom si přáli. Ale naše možnost ovlivnit tento vývoj je velice malá. I kdyby to nebylo. To, co máme udělat, je nepustit k nám další muslimy, ať se to zdá velice tvrdé. Jinak se neodvolatelně rozrůstající konflikt náboženské války v západní Evropě přenesune i k nám. Západ vzdal pod vedením Obamy válku na Středním východě, vojáky islámu – džihadisty – Merkelová dokonce pozvala do Evropy. Bushovo heslo, že pokud nebudeme válčit s džihadisty u nich, přijdou oni válčit k nám, se potvrdilo. A teď nám budou západní levičáci radit, co máme dělat? My musíme odolat tlaku nejméně do doby, než odejde Obama a než zmizí Merkelová. Pak přijde naděje, že se něco změní. Ovšem není jisté, zda k lepšímu. Německo po útoku na jiné. Poslední dvě války vojensky prohrálo, tu poslední dokonce vyhrálo ekonomicky. A nějak mu to stouplo do hlavy. Asi ať moc. Nikomu však stromy nerostou do nebe. A jak se ukázalo, neumí se bránit politice, kterou samo po staletí provozovalo. Kdyby napadený musí elit vypjaté ideologii, přenesení o výjimečnosti a nadřazenosti agresora a páte kolony doma. No, je nějaký zásadní rozdíl mezi vraždícími nacistickými ordery z roku 1945, a vraždícími muslimy dnes v Německu? VÁCLAV VLK ST.